
Nro Esine Vasarahinta

1 RANNEKORU, Cartier. 1 000 EUR

2 KORVAKORUT, brasilialaisia topaaseja 3.45 ct. 300 EUR

4 KORVAKORUT, 8/8 hiottuja timantteja n. 0.2 ct, korallia. 950 EUR

5 KAULAKORU, briolette-hiottuja vuorikiteitä ja topaaseja, granaateja. 500 EUR

6 RIIPUS, 5 vanhahiontaiste timanttia n. 0.13 ct, turkoosinvärinen lasi. 900 EUR

8 KORVAKORUT, briljanttihiottuja timantteja n. 0.50 ct. Pisaranmuotoiset peach väriset
viljellyt helmet 11 mm.

600 EUR

9 SORMUS, briljanttihiottu timantti 1.80 ct. G/si3 . 6 trapez hiottuja timantteja n. 0.30 ct.
EGL sertifikaatti.

Ei myyty

10 RANNEKORU, 9 briljanttihiottuja timantteja, n. 0.90 ct. 900 EUR

11 KORVAKORUT, 8/8 hiottuja timantteja, briolette-hiottuja vuorikiteitä ja topaaseja,
granaateja.

Ei myyty

12 HELMINAUHA, Itämaiset helmet 3,5 - 5 mm. 800 EUR

13 SORMUS, briljanttihiottu timantti n. 1.5 ct, J-K/vs. Ei myyty

14 SORMUS, rubiineja n. 3.80 ct. briljanttihiottuja timantteja n. 0.55 ct. 950 EUR

15 RINTANEULA, musta opaali 15 x 18 mm,4 x 8/8 hiottuja timantteja 0.15 ct. Ei myyty

16 KORVAKORUT, smaragdeja n. 1.60 ct, briljanttihiottuja timantteja n. 1.40 ct. Ei myyty

17 KORVAKORUT, 88 briljanttihiottuja timantteja 0.85 ct,  vihreä barokkihelmi 11 mm. 630 EUR

18 HELMINAUHA JA KORVAKORUT,  8 - 8,5 mm. 800 EUR

19 RANNEKORU, 26 vanhahiontaisia timantteja n. 1.30 ct, helmiä, emalia. 2 000 EUR

20 HELMINAUHA, 32 etelänmerenhelmiä Ø 12 - 14 mm. 1 400 EUR

21 SORMUS, 1 cushionhiottu timantti 1.22 ct G/vvs2 + 10 briljanttihiottuja timantteja 0.50 ct.
IGI sertifikaatti.

5 500 EUR

22 KORVAKORUT, Ceylonsafiireja 1.15 ct, 32 briljanttihiottua timanttia 0.25 ct W/vs. 850 EUR

23 RIIPUS, Etelänmerenhelmi Ø 15,4 mm, tanzaniitti 2.34 ct, briljanttihiottu timantti 0.15 ct
W/vs.

900 EUR

25 RANNEKORU, vaaleita korallihelmiä 7 mm. Kultainen lukko. 600 EUR

26 SORMUS, rubiini n. 2,60 ct ja timantteja n. 0,86 ct. Ei myyty

27 KAULAKORU, turmaliini n. 3.40 ct, briljanttihiottuja timantteja n. 0.70 ct. 800 EUR

28 SORMUS, luonnon safiiri n. 4.50 ct, kolmiohiottuja timantteja n. 1.00 ct. H/si. Ei myyty

29 RINTANEULA, kamee, emali. Ei myyty

30 RANNERENGAS, 22K kultaa ja smaragdeja. Ei myyty
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31 SORMUS, 14K kultaa, briljanttihiottu timantti n. 1.50 ct. Top-Cape/K-L/ SI2-P3. P. 4,4. Ei myyty

33 KORVAKORUT, 18 briljanttihiottuja timantteja n. 1.70 ct. 1 700 EUR

34 SORMUS, 208 briljanttihiottuja timantteja 2.72 ct. Ei myyty

35 KORVAKORUT, 150 briljanttihiottuja timantteja 2.04 ct. Ei myyty

36 SORMUS, Opaali n. 3.42 ct, 18 briljanttia n. 1.00 ct. 1 500 EUR

38 SORMUS, briljanttihiottuja safiireja 1 x 0.51 ct. and 0.36 ct. Fancy hiontaisia safiireja. Ei myyty

39 SORMUS, briljanttihiottu timantti 0.92 ct. G/vs2 + 36 briljanttihiontaisia timantteja 0.36
ct. IGI sertifikaatti.

Ei myyty

40 KORVAKORUT, 22 briljanttihiottuja timantteja n. 0.76 ct. 1 100 EUR

41 KORVAKORUT 98 briljanttihiottuja timantteja 1.08 ct. 
Pisaranmuotoinen valkoinen viljelty helmi.

750 EUR

42 RINTANEULA, antiikkihiottu timantti n. 1.10 ct, sininen safiiri. 700 EUR

43 SORMUS, 14K kultaa, briljanttihiottu timantti n. 0.35 ct sekä kolmiohiottuja safiireja.
Paino 2,8 g.

Ei myyty

44 KULTAKETJU. 2 000 EUR

45 SORMUS, smaragdi n. 11,0 ct, timantteja n. 2,25 ct. Ei myyty

46 RIIPUS / CHOPARD "Happy diamonds"  27 kelluvaa timanttia n. 0.35 ct. Ei myyty

48 SORMUS, briljanttihiottu timantti n. 0,3 ct. Ei myyty

49 RIIPUS, 18K kultaa. 16 briljanttihiottua timanttia yht. n. 0,24 ct. sekä tahitinhelmi. Ei myyty

50 SORMUS, platinaa, topaasi n. 2.70 ct, 117 briljanttihiottuja timantteja n. 1.75 ct. Paino n. 14
g.

Ei myyty

51 RUSETTIKORVAKORUT, ametisteja Ø 10 mm, ruusuhiottuja timantteja. 630 EUR

52 SORMUS, smaragdi n. 0.20 ct, 8/8 timantteja ja ruusuhiottuja timantteja n. 0.70 ct. 650 EUR

53 SORMUS, spinelli n. 8.00 ct, timantteja n. 0.35 ct. Ei myyty

54 HELMINAUHA, viljeltyjä helmiä Ø 6 mm, lukossa cabochon hiontainen smaragdi n. 13.5
ct, 16 x 14 mm.

Ei myyty

55 SORMUS, briljanttihiottuja timantteja 1 x 1.00 ct + 0.37 ct. Fancyhiottuja rubiineja. Ei myyty

56 KORVAKORUT, 28 briljanttihiottuja timantteja 0.12 ct. Sininen viljelty pisaranmuotoinen
helmi 10 mm.

370 EUR

57 HELMINAUHA, Biwa helmiä Ø 10 - 14 mm. Ei myyty

58 RINTANEULA, 100 vanhahiontaista timanttia n. 1.80 ct. 1 800 EUR

59 RINTANEULA, 63 briljanttihiottua timanttia 0.63 ct. 450 EUR

60 KAULAKORU, 26 kaiverrettua korallia Ø 18-20 mm. 8/8 hiottuaja timantteja n. 0.30 ct. 380 EUR
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61 TIMANTTISORMUS, briljanttihiontainen timantti n. 0,85 ct ja pieniä timantteja n. 0,30 ct
yhteensä.

2 600 EUR

62 RANNEKORU, neliöhiottuja timantteja 10 kpl. n. 3,5 ct H/VVS, safiireja 15 kpl. n. 5,70 ct. Ei myyty

63 KORVAKORUT, kambodialainen neliöhiottu kultaberylli 1.85 ct. 300 EUR

64 SORMUS, 14K kultaa, 12 vanhahiontaista timanttia n. 0.60 ct, krysoberylli kissansilmä 6 x
8 mm. Suomi 1960-l. Paino 10g.

Ei myyty

65 SORMUS, 3 briljanttihiontaista timanttia 0,9 ct. 1 100 EUR

66 SORMUS, 18K valkokultaa, briljanttihiontainen timantti n. 0,44 ct. Tukholma 1968. P. 2,9. Ei myyty

67 KAULAKORU, vaaleaa korallia 5,5 mm - 14,5 mm. 14K kultainen lukko. Ei myyty

68 SORMUS KORVAKORUILLA, briljanttihiottuja timantteja. 1.00 ct + 0.35 ct. sormuksessa.
0.80 ct. korvakoruissa.

4 700 EUR

69 RIIPUS, pakistanilainen peridootti 4.38 ct. 66 briljanttihiottuja timantteja 0.80 ct. W/vs. Ei myyty

70 HELMINAUHA, etelänmerenhelmiä 31 kpl Ø 13 - 16 mm. 6 500 EUR

71 SORMUS, briljanttihiottu timantti 1,62 ct si1. SJL sertifikaatti. Ei myyty

72 KAULAKORU, ametisti turkoosi. 850 EUR

73 RINTANEULA, Van Cleef & Arpels. 146 briljantti- ja baguettehiontaisia timantteja n. 13.50
ct ~ G-H/vs.

15 000 EUR

74 HELMIRIIPUS, 18K kultaa, 7 briljanttia yht. 0,03 ct. sekä pisaranmuotoinen
etelänmerenhelmi.

Ei myyty

75 SORMUS, 23 briljanttihiottuja timantteja n. 0.67 ct. 12 fancy hiontaisia safiireja. 1 200 EUR

76 HELMINAUHA, Tahitinhelmiä 33 kpl Ø 11 - 12 mm. 4 600 EUR

77 KORVAKORUT, Tahitinhelmet Ø 10.5 mm. 600 EUR

78 KORVAKORUT, pyörtöhiottuja Tanzanialaisia safiireja 2.67 ct. 300 EUR

79 RINTANEULA,14K kultaa, 9 antiikkihiottua timanttia n. 2.60 ct, helmiä. Ranska 1900-
luvun alku. Paino 12 g.

Ei myyty

80 SORMUS, 18K kultaa, rubiini, timantteja 0,06 ct. Ruotsalaiset tuontileimat, 1920-luku. P.
4,4.

Ei myyty

81 HELMINAUHA, 113 etelänmerenhelmiä Ø 9 - 12 mm. 1 100 EUR

82 KAULAKORU, 8/8 hiottuja timantteja, turmaliini, akvamariineja. 620 EUR

83 KAULAKORU, 460 navette, baguette, briljantti ja pisarahiontaisia tim. n 18.00 ct.
Pisarahiottu smaragdi n 7.50 ct.

25 000 EUR

84 KORVAKORUT, peridootteja, briljantteja ja briolette-hiottuja ametisteja. 460 EUR

85 SORMUS, safiiri n.0.50 ct, rubiini n. 0.60 ct, smaragdi n. 0.50 ct, briljantteja n. 0.12 ct. Ei myyty

86 SORMUS, NIESSING, "light pink" Asprey-hiottu timantti n. 0,80 ct. 5 500 EUR
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87 KORVAKORUT, sin. ja kelt. briljantti- ja briolettehiottuja safiireja yht. 4.88ct, brilj.hiottuja
timantteja 0.08 ct W/vs.

750 EUR

88 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter och odlade South sea pärlor, 16,4 mm. 2 300 EUR

89 SORMUS, leopardinmallinen, emalia, rubiineja ja briljantteja. 600 EUR

90 ALLIANSSISORMUS, 21 briljanttihiottuja timantteja n. 3.14 ct. Ei myyty

91 KORVAKORUT, 2 briljanttihiottua timanttia 1.04 ct. 3 300 EUR

92 RING, briljanttihiottuja timantteja 1.05 ct. I/vs2 + 0.55 ct.  EGL sertifikaatti. Ei myyty

93 SORMUS, vanhahiontainen timantti n. 1.00 ct. Ei myyty

94 KORVAKORUT, 157 briljanttihiottua timanttia 0.90 ct. 1 300 EUR

95 KAULAKORU, 108 briljanttihiottua timanttia 1.19 ct. Ei myyty

96 KORVAKORUT,, 2 x 0.55 ct briljanttihiottuja timentteja. Kokonaistimanttipaino 1.39 ct. Ei myyty

97 SORMUS, 14K kultaa, 2 vanhahiontaista timanttia yht. n. 1.20 ct, rubiini 5,5 mm. Paino n.
5 g.

Ei myyty

98 SORMUS, akvamariini n. 5.00 ct, 14 x 10 mm. 247 pientä timanttia yht. n. 1,20 ct. 600 EUR

99 RIIPUS, brasilialainen  topaasi 6.08 ct. 360 EUR

100 RIIPUS,14K kultaa, timantteja n. 0.06 ct. sekä etelänmerenhelmi. Ei myyty

101 HELMINAUHA, 3-riviä viljeltyjä helmiä Ø 8 mm. Valkokultainen lukko vanhahiontaisilla
timanteilla n. 0.60 ct.

900 EUR

102 SORMUS, smaragdi n. 0,55 ct ja timantteja n. 0,70 ct. 600 EUR

103 RIIPUS, Kambodialainen sininen zirkoni 4.69 ct, 2 vaaleanpunaista safiiria 1.38 ct, 3
vihreätä tsavoriittia 2.15 ct.

1 800 EUR

104 KORVAKORUT, briljanttihiottuja timantteja  n. 1.00 ct. harmaa viljelty helmi 10 mm. Ei myyty

105 SORMUS, briljanttihiottuja timantteja. Keskikivi 1.00 ct ja sivukivet 0.39 ct. Ei myyty

106 RIIPUS, vanha- ja ruusuhiontaisia timantteja n. 1.20 ct. 650 EUR

107 RANNEKORU, 34 briljanttihiottuja timantteja n. 5.10 ct. 5 000 EUR

108 KORVAKORUT, 254 kpl briljattihiottuja timantteja 1.30 ct. W/vs. 1 200 EUR

109 SORMUS, briljanttihiottu timantti n. 0.70 ct H/p2. 630 EUR

110 RINTANEULA, rubiini n 0.80 ct, vanhahiontaisia timantteja n. 3.55 ct. H/ vs/si. Ei myyty

111 SORMUS, 8-kulmainen prinsessahiottu timantti n. 0.50 ct. H/vs. Ei myyty

112 RIIPUS, akvamariini 2,7 x 1,6 cm ja 13 briljanttihiottua timanttia n. 0.7 ct. 1 200 EUR

113 RINTANEULA, vanhahiontaisia timantteja n. 5.50 ct. 4 pientä rubiinia. 2 550 EUR

114 KORVAKORUT, 2 briljanttihiottua timanttia 1.40 ct. G / vvs. 3 900 EUR
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115 SORMUS, akvamariini ja helmiä. Ei myyty

116 KORVAKORUT, Etelänmerenhelmet Ø 13 mm, Ceylon safiirit 1.10 ct, briljanttihiotut
timantit 0.08 ct W/vs.

930 EUR

117 RIIPUS, Tahitinhelmi n. 14 mm, 18 pientä timanttia n. 0.2 ct. 550 EUR

118 SORMUS, vanhahiontainen timantti n. 0,70 ct ja smaragdeja. 600 EUR

119 HELMINAUHA, makeanvedenhelmiä 42 kpl Ø 9-11 mm. 400 EUR

120 SORMUS, briljanttihiottuja timantteja. Keskikivi 1.01 ct. kokonaistimanttipaino 2.89 ct. Ei myyty

121 KORVAKORUT, keltaisia Etelänmerenhelmiä Ø 10 mm, pisarahiottuja kolumbialaisia
smaragdeja 0.75 ct.

750 EUR

122 SORMUS, vanhahiottu timantti n. 0.80 ct. H/si3, helmi Ø 7 mm. 2 000 EUR

123 KORVAKORUT, 116 briljanttihiottuja timantteja n. 0,4 ct. 900 EUR

124 RISTIRIIPUS, 12 tsavoriitia 0.75 ct, 1 briljanttihiottu timantti 0,12 ct. VS. 550 EUR

125 S0RMUS, briljantteja n. 0,72 ct, H/vs. Ei myyty

126 RANNERENGAS, Vicenza 96 g. 2 700 EUR

127 FRAKKI- JA KALVOSINNAPIT, 18K valkokultaa. A. Tillander Helsinki 1977.
Briljanttihiottuja timantteja n. 0.13 ct.

Ei myyty

128 KORVAKORUT, afganistanilaista lapis lazulia, rubiineja 0.08 ct. 500 EUR

129 SORMUS, rubiini n. 0.60 ct. 8 briljanttia H/vs-si  n. 1.00 ct. Ei myyty

130 KAULA- JA RANNEKETJU, kelta, valko ja punakultaa. 1 100 EUR

131 KORVAKORUT, 2 briljanttihiottuja timantteja 2.00 ct TC / P. 4 300 EUR

132 RANNERENGAS, GUCCI, "Bamboo". 700 EUR

133 SORMUS, smaragdihiottu timantti n. 0.70 ct. H/vs-vvs. Ei myyty

134 KORVAKORUT, Cartier. 450 EUR

135 KAULAKORU, GUCCI, "Bamboo". 1 300 EUR

136 KAULAKORU, GUCCIN "Horse bit". 1 600 EUR

137 NAISTEN RANNEKELLO, Cartier Tank Americaine. 2 400 EUR

138 RANNEKELLO, Omega Seamaster Mariner Saga. 400 EUR

139 MIESTEN RANNEKELLO, Rolex Oyster Perpetual Datejust. 3 000 EUR

140 MIESTEN RANNEKELLO, Omega Seamaster Automatic Ultra-Chron. 830 EUR

141 MIESTEN RANNEKELLO, Cartier Must Santos. 1 800 EUR

142 NAISTEN RANNEKELLO Omega. 650 EUR
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143 NAISTEN RANNEKELLO /  Chopard. 900 EUR

144 NAISTEN RANNEKELLO, Cartier Steel. 600 EUR

145 MIESTEN RANNEKELLO, Longines. 600 EUR

146 NAISTEN RANNEKELLO, Rolex oyster perpetual datejust. Superlative chronometer
officially certified.

Ei myyty

147 MIESTEN RANNEKELLO, Omega Seamaster Mariner. 400 EUR

148 MIESTEN RANNEKELLO, Omega Seamaster Professional. 1 800 EUR

149 NAISTEN RANNEKELLO, Omega Constellation, 18K kultaa. Kokonaispaino 99 g. Ei myyty

150 NAISTEN RANNEKELLO / Rolex. Ei myyty

151 KORUKELLO, Omega. 14K kultaa. 1960-luku. Kokonaispaino 33 g. Ei myyty

152 MIESTEN RANNEKELLO, Omega Seamaster chrono. 1 000 EUR

153 MIESTEN RANNEKELLO, Angelus. 1 200 EUR

154 MIESTEN RANNEKELLO, Omega, Neuvostoliitto. Ei myyty

155 MIESTEN RANNEKELLO, Omega Constellation. 900 EUR

156 MIESTEN RANNEKELLO, Rolex Oyster Perpetual, Superlative chronometer. 1 800 EUR

157 NAISTEN RANNEKELLO, Rolex Orchid. 1 200 EUR

158 NAISTEN RANNEKELLO, Bulgari. Ei myyty

160 KORUKELLO, Patek Phillippe, briljanttihiottuja timantteja n. 0.78 ct. 3 000 EUR

161 RANNEKELLO / Rolex Oyster. Ei myyty

162 MIESTEN RANNEKELLO, Breitling. Ei myyty

163 TASKUKELLO, Eterna chronometre. Ei myyty

164 TASKUKELLO KETJULLA, Perret  & fils Brenets. 1 000 EUR

165 TASKUKELLO JA KELLONPERÄ. 500 EUR

166 TASKUKELLO, Henry Capt. 1 200 EUR

167 TASKUKELLO, Omega DE Ville Chronometre Megasonic 720 Hz. Ei myyty

168 TASKUKELLO, IWC Schaffhausen. Ei myyty

169 TASKUKELLO, Borel. 2 200 EUR

170 TASKUKELLO, Boutte. 1 500 EUR

171 TASKUKELLO, Assmann Glashytte. 1 200 EUR

172 Eero Nelimarkka, PILVINEN PÄIVÄ. 1 500 EUR

Lopulliset hinnat Kevään Klassinen

6/196/196/196/196/19Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

6/196/196/196/196/196/196/196/196/196/196/196/196/196/19



Nro Esine Vasarahinta

173 Ilmari Aalto, "ASETELMA PULLOILLA". 2 000 EUR

174 Ragnar Ekelund, ASETELMA TULPPAANEILLA. 1 600 EUR

175 Ellen Favorin, SYYSMAISEMA. 2 400 EUR

176 Ferdinand von Wright, LINNUT PESÄLLÄ. 8 600 EUR

177 BERNDT LINDHOLM, öljy levylle, sign. Ei myyty

178 Berndt Lindholm, RANNIKKOMAISEMA. Ei myyty

179 Hjalmar Munsterhjelm, MYRSKYÄVÄ MERI. Ei myyty

180 Viktor Malmberg, "AHTI". Ei myyty

181 Matti Haupt, PUUNHAKKAAJA. 800 EUR

182 MATTI HAUPT, VEISTOS, kiillotettua pronssia, signeerattu. Ei myyty

183 Matti Haupt, MIES KUOKAN KANSSA. 600 EUR

184 Jyrki Sailo, TAISTELULÄHETTI. 750 EUR

185 Matti Haupt, HERÄÄVÄ. 650 EUR

186 Emil Wikström, "ENSIASKELEET". 2 200 EUR

187 Emil Wikström, "SYLISSÄ". Ei myyty

188 Alexander Lauréus, NUOTIOLLA. Ei myyty

189 Robert Wilhelm Ekman, LUOSTARI VUORISTOSSA. Ei myyty

190 Torsten Wasastjerna, "TYTÖN PROFIILI". 500 EUR

191 Nina Ahlstedt, DAAMI VAALEANPUNAISESSA JUHLAMEKOSSA. 7 800 EUR

192 Albert Edelfelt, HARJOITELMA MIESMALLISTA. 8 000 EUR

193 Ellen Thesleff, NÄKYMÄ HELSINGISTÄ. 30 000 EUR

194 Berndt Lindholm, KAIPAUS. 4 000 EUR

195 Berndt Lindholm, ISTUVA POIKA. 3 200 EUR

196 Hanna Frosterus-Segerstråle, MARJANPOIMIJA. 3 000 EUR

197 Berndt Lindholm, MAALAISTYTTÖ. 1 600 EUR

198 Berndt Lindholm, RANNIKKOMAISEMA. Ei myyty

199 Matti Karppanen, TEERIÄ. 3 200 EUR

200 Oskari Paatela, NÄKYMÄ KOLERA-ALTAALTA. 1 600 EUR

201 Antti Favén, AAMU HELSINGISSÄ. 1 600 EUR

202 Ellen Favorin, RANTANÄKYMÄ. 1 700 EUR
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203 Eero Nelimarkka, KESÄINEN MAISEMA. 650 EUR

204 Pekka Halonen, SYKSYINEN MAISEMA. Ei myyty

205 Santeri Salokivi, KESÄPÄIVÄ LUONNOSSA. Ei myyty

206 Santeri Salokivi, AIHE ROOMASTA. Ei myyty

207 Jalmari Ruokokoski, "MAISEMA, JOSSA ALASTON". 5 000 EUR

209 Hjalmar Munsterhjelm, JOEN RANNALLA, AAMUTUNNELMA. Ei myyty

210 Thorsten Waenerberg, KESÄILTA. 1 900 EUR

211 Berndt Lindholm, VALOA METSÄSSÄ. 5 000 EUR

212 WOLDEMAR TOPPELIUS, Öljy kankaalle, sign ja päiv. -98. Ei myyty

213 Amelie Lundahl, NÄKYMÄ SAARISTOSTA. Ei myyty

214 Magnus von Wright, SOROLAN KARTANO, KANGASALA. 9 000 EUR

215 Berndt Lindholm, "KUVAUS LAATOKAN JÄRVESTÄ". 11 000 EUR

216 Berndt Lindholm, LAIVA MYRSKYISÄLLÄ MERELLÄ. Ei myyty

217 Ferdinand von Wright, KYYHKYSET. 19 000 EUR

218 Väinö Hämäläinen, ILTA-AURINKO. Ei myyty

219 Sigrid Schauman, PURJEITA VEHREÄSSÄ MAISEMASSA. 4 200 EUR

220 Alvar Cawén, MUSTALAISLEIRI. 1 800 EUR

221 YRJÖ OLLILA, sign. ja päiv. 1918. Ei myyty

222 Tyko Sallinen, "VANTAALTA". 800 EUR

223 Onni Oja, "KUKKIVIA OMENAPUITA". Ei myyty

224 Lennart Segerstråle, MERILOKKEJA. 18 500 EUR

225 Mikko Oinonen, OMENAPUUTARHA. Ei myyty

226 Yrjö Ollila, "MAISEMA/HEIJASTUKSIA". 3 600 EUR

227 Santeri Salokivi, "VARJOSSA". Ei myyty

228 Eero Nelimarkka, TALO METSÄSSÄ. 1 800 EUR

229 Pekka Halonen, SARVIKALLIOLTA. Ei myyty

230 Oscar Kleineh, PURJEHDUSKILPAILUT HELSINGIN EDUSTALLA. Ei myyty

231 Eero Järnefelt, TALVIMAISEMA. 2 600 EUR

232 Väinö Hämäläinen, "KALASAUNA". 1 200 EUR

233 Victor Westerholm, BILLNÄSISTÄ. Ei myyty
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234 TORSTEN WASASTJERNA, öljy kankaalle, liimattu levylle. Ei myyty

235 Onni Oja, KESÄILTA KAIVOPUISTOSSA. 1 500 EUR

236 Wilho Sjöström, VENE SAARISTOSSA. 1 000 EUR

237 Louis Sparre, AAMU-USVA. 1 500 EUR

238 Berndt Lindholm, LAIVOJA LAITURISSA. Ei myyty

239 Berndt Lindholm, RANNIKKOMAISEMA. 9 000 EUR

240 Arvid Liljelund, NAANTALI KUPARIVUORELTA. Ei myyty

241 Victor Westerholm, TALVIKUVA MAARIANHAMINASTA. 3 800 EUR

242 Victor Westerholm, MYLLYMÄKI. 15 000 EUR

243 Ellen Thesleff, KEVÄTMAISEMA. 46 000 EUR

244 ELIAS MUUKKA, öljy kankaalle, sign. ja päiv. -24. Ei myyty

245 Mikko Oinonen, MAALAISMAISEMA. 520 EUR

246 Louis Sparre, AURINGONLASKU SUOMEN SAARISTOSSA. 800 EUR

247 Dora Wahlroos, KIRJALA. 1 200 EUR

248 Santeri Salokivi, KESÄPÄIVÄ RUISSALOSSA. 4 000 EUR

249 Woldemar Toppelius, KESÄMAISEMA. 780 EUR

250 Wilho Sjöström, METSÄN SIIMES. Ei myyty

251 Edwin Lydén, SAATTUE. 1 100 EUR

252 Helene Schjerfbeck, HARJOITELMA MIEHESTÄ. 550 EUR

253 HELENE SCHJERFBECK, lyijykynäpiirros. Ei myyty

254 Ellen Thesleff, PUUPIIRROKSIA. 700 EUR

256 Hugo Simberg, "POST FESTUM". 1 350 EUR

257 Albert Edelfelt, "GANZ BEI DER SACHE". 3 800 EUR

258 Akseli Gallen-Kallela, TALVIMAISEMA. 2 200 EUR

260 Lennart Segerstråle, YLVÄS MÄNTY. 1 900 EUR

261 Väinö Hämäläinen, AURINGONVALOA KALLIOLLA. 1 700 EUR

262 Väinö Hämäläinen, ILTATUNNELMA. 2 800 EUR

263 Verner Thomé, METSÄMAISEMA. 1 500 EUR

264 Tyko Sallinen, MAISEMA ETELÄSTÄ. 800 EUR

265 Ester Helenius, "KATEDRAALIN IKKUNA". 2 000 EUR
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266 Louis Sparre, PÖYDÄLLÄ. 1 500 EUR

267 Venny Soldan-Brofeldt, KUKKA-ASETELMA. 2 200 EUR

268 Albert Edelfelt, "PORVOOLAISTYTTÖ (UUSIMAALAINEN MAALAISTYTTÖ)". Ei myyty

269 Rudolf Åkerblom, "KESKIKESÄ UUDELLAMAALLA". 500 EUR

270 Frans Maexmontan, LAIVOJA HELSINGIN EDUSTALLA. 1 400 EUR

271 ADOLF BOCK, vesiväri, signeerattu ja päivätty Helsingborg 1952. Ei myyty

272 Ferdinand von Wright, NUORI KURKI. 4 600 EUR

273 Johan Knutson, RANNIKKOMAISEMA PORVOON SAARISTOSTA. Ei myyty

274 Johan Knutson, MAISEMA PORVOON SAARISTOSTA. 6 400 EUR

275 JALMARI RUOKOKOSKI (SUOMI), öljy kankaalle, sign. ja päiv. 1917. Ei myyty

276 EERO NELIMARKKA, öljy kankaalle, sign. Ei myyty

277 Onni Oja, ÖINEN SATAMA. 700 EUR

278 AARNO KARIMO, öljy kankaalle, sign. Ei myyty

279 Onni Oja, AIHE VANHASTAKAUPUNGISTA. Ei myyty

280 Armas Mikola, NÄKYMÄ YLLÄKSELLE. Ei myyty

281 Tyko Sallinen, KALLIOINEN MAISEMA. 1 000 EUR

282 Elin Danielson-Gambogi, TYTTÖ UUNIN EDESSÄ. Ei myyty

284 Ferdinand von Wright, TILHIÄ. 12 000 EUR

285 Hjalmar Munsterhjelm, METSÄLAMPI. 5 000 EUR

286 HJALMAR MUNSTERHJELM, LEIKKIVIÄ LAPSIA. Ei myyty

287 Reidar Särestöniemi, LINTUPYHIMYS. 33 000 EUR

288 Ilkka Lammi, AURINKOINEN KESÄPÄIVÄ. 2 000 EUR

289 Ilkka Lammi, LEPÄÄVÄ MALLI II. 5 000 EUR

290 Ilkka Lammi, MAISEMA TANSKASTA - HÖLBAEK. 2 000 EUR

291 Ilkka Lammi, LEPÄÄVÄ MALLI I. 8 200 EUR

292 Reidar Särestöniemi, "SYKSYN RIISUTTU MAISEMA (ENSILUMI)". 30 000 EUR

293 Unto Koistinen, "MALLI". 2 500 EUR

294 Louis Sparre, TYTTÖ ROOSANVÄRISESSÄ PUVUSSA. 8 000 EUR

295 Juho Rissanen, HETKI AURINGOSSA. 2 300 EUR

296 Antoine Emile Plassan, ENSIMMÄINEN SANA. 1 800 EUR
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297 Adolf Baumgartner (Constantin Stoiloff), SATAMANÄKYMÄ. 3 500 EUR

298 AGNES BÖRJESON, Öljy kankaalle, sign. Italia, ja päiv. -89. Ei myyty

299 TUNTEMATON TAITEILIJA, öljy kankaalle, merkitty Ecole Lansac. Ei myyty

300 TUNTEMATON TAITEILIJA, Öljy kankaalle, sign. Carl Zimmermann, ja päiv. 1826. Ei myyty

301 ALFRED JENSEN (SAKSA), öljy kankaalle, sign. Ei myyty

302 Hendrik Barend Koekkoek, LAIVOJA MERELLÄ. 1 000 EUR

303 NÄKYMÄ LÄHI-IDÄSTÄ. 1 600 EUR

304 NILS ASPLUND, öljy kankaalle, sign. ja päiv. 1915. Ei myyty

305 Alfred Collin, KESÄ SAARISTOSSA. 800 EUR

306 Christian Krohg, "LAPSI". 11 000 EUR

307 Wilhelm Behm, SÖDERTUNAN PUISTO. 2 500 EUR

308 Andrei Afanasevich Jegorov, HEVOSREKI. 400 EUR

309 ANDREI AFANASEVICH JEGOROV, guassi, sign. Ei myyty

310 Nikolai Semenovich Samokish, TSAARI NIKOLAI II HEVOSELLAAN. 2 500 EUR

311 Ilja Jefimovitj Repin, VOLSK. 4 300 EUR

312 Ilja Jefimovitj Repin, JAROSLAVNA. 3 200 EUR

313 Nikolai Bogdanov Bel'sky, LUMIMYRSKY. 8 000 EUR

314 Alessio Issupoff, "MATKUSTELEVIA MUSTALAISIA". 2 800 EUR

315 Mihail Abramovich Balunin, VANHA MATKAAJA. 1 100 EUR

316 Gavril Pavlovic Kondratenko, TALVI (KAPOIRE LINNOITUS). 8 000 EUR

317 Irene Klestova, RUUSUKIMPPU. 2 200 EUR

318 Sergei Wlasov, NUKKUVA LAPSI. 900 EUR

319 Julij Jul'evic II Klever, ASETELMA. 5 000 EUR

320 Nikolai Konstantinovich Kalmakov, PYHÄ YRJÖ. Ei myyty

321 Ilja Jefimovitj Repin, KARIKATYYRI. 1 600 EUR

322 Ilja Jefimovitj Repin, VERA. 1 350 EUR

323 Nikolai Gustavovich Schilder, ALEKSANTERI III. 10 000 EUR

324 Alexandr Morosov, ENNEN HÄITÄ. Ei myyty

325 Vasily Maksimovich Maksimov attributed/tillskriven/väitetty, SURU-UUTISIA. Ei myyty

326 Yuri Leman, DAAMI PUNAISESSA JUHLAPUVUSSA. 11 000 EUR
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327 Constantine Korovine, TALVIMAISEMA. Ei myyty

328 Alesandr Aleksandrovich Kiselev, ROMANTTINEN NÄKYMÄ. 16 500 EUR

329 Constantine Korovine, HÄMÄRTYVÄ ILTA. 10 000 EUR

330 Feodor Vasilev, RANNIKKOMAISEMA. Ei myyty

331 Piotr Ivanovich Petrovitchev, KARTANO KEVÄTAURINGOSSA. 6 400 EUR

332 Vladimir Nikolaevich Pchelin, TALVIMAISEMA. 4 000 EUR

333 Boris Bessonoff, SYYSMAISEMA. 7 000 EUR

334 Ivan Constantinovich Aivazovsky, "TURKKILAISEN MERSINA ALUKSEN VALTAAMINEN". 152 000 EUR

335 Mihail Filipovitch Ivanov, BASAARI. Ei myyty

336 Richard Zommer, MARKKINAT KESKI-AASIASSA. 22 000 EUR

337 Vladimir Osipovic Perelman, TYTTÖ JA PALLO. Ei myyty

338 Maria Alekseevna Feodorova, TALVI-ILTA. 800 EUR

339 Simeon Fedorovich Fedorov, SYYSMAISEMA. 27 000 EUR

340 Lev Feliksovic Lagorio, TYYNI MERIMAISEMA. 40 000 EUR

341 Constantine Korovine, LATOMAISEMA. 14 000 EUR

342 Nikolai Aleksandrovits Yaroshenko, KALLIOITA KISLOVODSKIN LÄHELLÄ. 7 200 EUR

343 Sergei Ivanovich Vasilkovsky, "BESHTAU VUORI, KAUKASIA". 58 000 EUR

344 Ivan Pavlovich Pokhitonov, SYYSMAISEMA PARIISIN LÄHISTÖLLÄ. 14 000 EUR

345 Evstafy Alexeevich Kalashnikov, ILTA-AURINKO VUORILLA. Ei myyty

346 Ilja Jevgenivitch Verchinin, PIETARIN SATAMASTA. Ei myyty

347 Ivan Constantinovich Aivazovsky, RANNIKKOMAISEMA. 35 000 EUR

348 Nikolai Nikanorovich Dubovskoi, PIETARI ILLALLA. 31 000 EUR

349 Arseny Ivanovich Meschersky, KUOHUVA KOSKI. Ei myyty

350 Pjotr Ivanovich Petrovichev, AURINGONNOUSU. Ei myyty

351 Mstislav Valerianov Dobuzhinski, KOHTAUS TCHAIKOVSKYN OPERASTA
PATAROUVA.

31 000 EUR

352 Abraham Manievich, SYYSPÄIVÄ. 7 500 EUR

353 Alexandre Nikolaevich Vyezjev, NÄKYMÄ JALTALTA. Ei myyty

354 Sergei Jurievich Sudeikin, ASETELMA. Ei myyty

355 Serge Kislakoff, ST. TROPEZIN SATAMASTA. 1 500 EUR
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356 Nicolas Issaiev, VENEITÄ. 800 EUR

357 Alexander Archipenko, TORSO. 19 000 EUR

358 Boris Korolyov, SOMMITELMA. 2 600 EUR

359 IKONI. PYHÄ NIKOLAOS IHMEIDENTEKIJÄ. 1 000 EUR

360 IKONI. PYHÄ NIKOLAOS IHMEIDENTEKIJÄ. 1 500 EUR

361 IKONI. KRISTUS JA KUUSI VALITTUA PYHÄÄ. Ei myyty

362 IKONI. JUMALANÄIDIN KRUUNAUS. 300 EUR

363 IKONI. PYHÄ MARTTYYRI MARINA JA ELÄMÄNKERTA. 3 000 EUR

364 JUMALANÄIDIN SMOLENSKILAINEN IKONI. Ei myyty

365 JUMALANÄIDIN IVERSKILÄINEN IKONI. 2 000 EUR

366 JUMALANÄIDIN POKROWILAINEN IKONI. 2 400 EUR

367 JUMALANÄIDIN KAZANILAINEN IKONI. Ei myyty

368 RASIA. 220 EUR

369 PÄÄSIÄISMUNA. 320 EUR

370 PÄÄSIÄISMUNA. 8 000 EUR

371 PÄÄSIÄISMUNA, 2 KPL. 280 EUR

372 PÄÄSIÄISMUNA. 400 EUR

373 PÄÄSIÄISMUNA, 2 KPL. 250 EUR

374 PÄÄSIÄISMUNA. 420 EUR

375 PÄÄSIÄISMUNA. 500 EUR

376 PÄÄSIÄISMUNA. 380 EUR

377 PÄÄSIÄISMUNA, 2 KPL. 120 EUR

378 PÄÄSIÄISMUNA. 620 EUR

379 PÄÄSIÄISMUNA. 600 EUR

380 FAT. 600 EUR

381 SYVÄ LAUTANEN. 2 000 EUR

382 LAUTANEN. 2 000 EUR

383 LAUTASIA, 3 kpl, posliinia, Popov, Venäjä 1800-luvun puoliväli. Ei myyty

384 JALALLINEN MALJA. 16 000 EUR

385 KUPPI JA ALUSLAUTANEN. 550 EUR

Lopulliset hinnat Kevään Klassinen
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386 KIISSELIKUPPIPARI. 1 000 EUR

387 TEEKANNU. Ei myyty

388 VEISTOS, Mies hevosreessä. Ei myyty

389 VEISTOS. 1 900 EUR

390 VEISTOS. 360 EUR

391 TUOKSURUUKKU. 2 400 EUR

392 KYNTTILÄNJALKAPARI, pronssia, Venäjä, myöhäisempire. Ei myyty

393 KATTOKRUUNU. 1 700 EUR

394 PÖYTÄ. 1 500 EUR

395 TUOLEJA, 4 KPL. 1 300 EUR

396 TUOLIPARI. 900 EUR

397 KIRJAKAAPPI. Venäjä, 1820-luku. Ei myyty

398 KIRJAKAAPPI. 1 100 EUR

399 PIKARI. 800 EUR

400 TEEKANNU. 1 000 EUR

401 KULLATTU SUOLAKKO. 250 EUR

402 KOUSA. 800 EUR

403 11 KPL. ATERIMIA. 600 EUR

404 TARJOTIN. 1 400 EUR

405 KOLME HOPEAVATIA. Ei myyty

406 12 EMALOITUA LUSIKKAA. 1 600 EUR

407 KERMAKKO. 420 EUR

408 LEIPÄKORI. 1 000 EUR

409 HILLOLUSIKKA, 84 hopeaa. Yakov Aristarkhov Moskova 1890. Ei myyty

410 HOPEA KRISTALLIMALJA. 550 EUR

411 PARSAPIHDIT. 600 EUR

412 VENÄLÄINEN TEEKALUSTO 6 OSAA PUULATIKOSSA. 15 000 EUR

413 KERMAKKO. 450 EUR

414 KEITTOKAUHA. 400 EUR

415 KANNELLINEN SOKERIKKO. 750 EUR
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416 TOILETTISETTI, 2 OSAA. 200 EUR

417 HOPEAMALJAKKO. 600 EUR

418 HOPEALAATIKKO / KAHVIKALUSTO "OVTCHINNIKOV", 77 OSAA. 6 200 EUR

419 HOPEALUSIKKA. 620 EUR

420 LAUTASLIINARENGAS. 220 EUR

421 GRATIINIVATI, 84 hopeaa. Nikols & Plinke Pietari 1851. Ei myyty

422 KERMAKKO. Ei myyty

423 6 PIKARIA. 2 800 EUR

424 RASIA. Ei myyty

425 HOPEAMEDALJONKI. 2 200 EUR

426 KULLATTU VENÄLÄINEN  PIKARI. 700 EUR

427 EMALOITU LAUTASLIINARENGASPARI. 400 EUR

428 TARJOTIN. 4 300 EUR

429 FABERGÉ SUOLA-ASTIA. 1 200 EUR

430 SIKARIRASIA. 9 700 EUR

431 HOPEAPOKAALI. 10 500 EUR

432 PIKARI. 2 200 EUR

433 A CIGARRETTE Russian 19th century parcel gilt and enameld cigarette-case, makers
mark of Michael Isakov, S.t Petersburg.

2 400 EUR

434 FABERGÉ KERAMIIKKAMALJAKKO. 4 200 EUR

435 TAZZAPARI, FABERGÉ. 37 000 EUR

436 MALJAKKO. 2 800 EUR

437 KULTAINEN 5. RUPLAN LOMPAKKOKORISTE. 440 EUR

438 PYHÄN ANNA RITARIKUNTA II LUOKKA. 2 300 EUR

439 KIITOLLISUUSMITALI. 300 EUR

440 KIITOLLISUUSMITALI. 740 EUR

441 SIGNAALIAVAIN, hopeaa, Venäjä 1900-luvun alku. Paino 29 g. Ei myyty

442 4 JETONIA. 2 700 EUR

443 EMALOITU SAVUKEKOTELO. 2 400 EUR

444 VENÄLÄISTYYLINEN KIVIFIGURIINI. 9 800 EUR
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445 KORUKUVASTO. 2 700 EUR

446 MEDALJONKI, monivärikultaa, rubiineja, cabochonhiottu safiiri 4,5 x 3,5 mm. 700 EUR

447 EMALIMUNA,  W.A. Bolin, Venäjä. Ei myyty

448 RINTANEULA, ametisti n. 4.10 ct. Ei myyty

449 RINTANEULA, opaali n. 13.00 ct, smaragdi n. 0.5 ct, vanhahiontaisia timantteja n. 1.6 ct,
rubiineja.

5 800 EUR

450 RINTANEULA, lila lasi, helmiä. 240 EUR

451 RIIPUS, vanha- ja ruusuhiontaisia timantteja n. 2.00 ct. Venäjä 1899 - 1908. Ei myyty

452 RINTANEULA, soluemalointia. 205 EUR

453 RINTANEULA, vanha- ja ruusuhiontaisia timantteja n. 0.80 ct. 400 EUR

454 RANNERENGAS, vanhahiontaisia timantteja n. 2.40 ct, granaatti n. 2.50 ct. Ei myyty

455 KORVAKORUT, pyörtöhiottuja safiireja n. 2,50 ct /kpl, ruusuhiottuja timantteja. 1 200 EUR

456 RINTANEULA, vanha- ja ruusuhiontaisia timantteja n. 1.50 ct. Venäjä 1896-1908. 3 200 EUR

457 RINTANEULA, smaragdi n. 4.50 ct, ruusuhiontaisia timantteja n. 0.20 ct. Ei myyty

458 RINTANEULA, vanha- ja ruusuhiontaisia timantteja n. 2.00 ct. 6 safiiria n- 2.50 ct. 1 000 EUR

459 KORVAKORUT, vanha- ja ruusuhiontaisia timantteja n. 4.50    ct. 7 000 EUR

459A Oskar Pihl, KAULAKORU, platinaa, timantteja n. 3.00 ct, safiireja n. 6,5 ct. Oskar Pihl. A.
Tillander Helsinki.

6 400 EUR

460 EMALOITU RIIPUS. 56 kultaa, ametisteja emalia. Jugendtyyli, Kiova Venäjä 1890 - 1908. 700 EUR

461 KORVAKORUT, pyörtöhiontaisia smaragdeja n. 18.00 ct, ruusuhiontaisia timantteja n.
1.50 ct.

6 400 EUR

462 RINTANEULA, 33 vanhahiontaista timanttia n. 3.30 ct. 3 100 EUR

463 RINTANEULA, vanha- ja ruusuhiontaisia timantteja n. 2.20 ct, smaragdi n. 1.30 ct. Ei myyty

464 RINTANEULA, safireja n. 2.40 ct, smaragdeja n 0.50 ct, vanha- ja briljanttihiottuja
timantteja 0.40 ct.

2 000 EUR

465 VIINIKANNU. 1 400 EUR

466 ATERINSARJA "HELSINKI MALLI" 24 KPL. 1 100 EUR

467 HOPEAPIKARI. Ei myyty

468 SIKARIRASIA. Ei myyty

469 RYYPPYKUPPEJA. 900 EUR

470 VIINIPIKARI. 200 EUR

471 KYNTTELIKKÖPARI. 2 000 EUR
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473 KUKKA-ASTIA. 1 100 EUR

474 ART DECO TYYLINEN SAVUKEKOTELO. 360 EUR

475 KERMAKANNU. 360 EUR

476 PIKARI. 250 EUR

477 NUUSKARASIA. Ei myyty

478 2 MALJAKKOA. 1 000 EUR

479 2 PASTEIJAVEISTÄ. Ei myyty

480 TUMLARI. 250 EUR

481 PIKARI. 300 EUR

482 5 TUMLARIA. 460 EUR

483 PIKARI. 1 100 EUR

484 KYNTTELIKKÖPARI. 1 500 EUR

485 NUUSKARASIA. 250 EUR

486 SOKERIKKO. 750 EUR

487 KOLMIOSAINEN KAHVIKALUSTO SÄILYTYSLAATIKOSSA. 1 800 EUR

488 HOPEALAUTASTA, 12 kpl, sterling hopeaa. Lantz Tukholma 1973. Kokonaispaino n. 8,9
kg.

Ei myyty

489 JUHLALAATTA NJK. 270 EUR

490 SOKERIKKO. 730 EUR

492 SOKERIKKO. 700 EUR

493 TUOLEJA 4+2. 1 500 EUR

494 NOJATUOLI. Ei myyty

495 NOJATUOLIPARI, 280 EUR

496 PÖYTÄ. 100 EUR

497 LIPASTO. 3 900 EUR

498 KIRJOITUSLIPASTO. 1 450 EUR

499 LIPASTO. Ei myyty

500 KONSOLIPÖYTÄ, 1800-luku. Ei myyty

501 VITRIINIKAAPPI. 1 600 EUR

502 LIPASTO. Ei myyty
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503 LIPASTO, Italia 1700-luvun loppu. Ei myyty

504 VITRIINIKAAPPI. Ei myyty

505 JUGEND MATTO, 1 400 EUR

506 MATTO, Isfahan. Noin 290 x 198 cm. Ei myyty

507 KASHAN, 2 200 EUR

508 KASHAN, Ei myyty

509 KERMAN. Ei myyty

510 ISFAHAN, Semiantiikkinen. Noin 315 x 196 cm. Ei myyty

511 KASHAN, 2 000 EUR

512 KASHAN, 1 700 EUR

513 KERMAN. Ei myyty

514 KERMAN. Ei myyty

515 KASHMAR. Ei myyty

516 KASHMAR, 2 700 EUR

517 KASHAN. Ei myyty

518 KAUKAASIALAINEN, Ei myyty

519 SHIRAZ, 600 EUR

520 MALJAKKO. 6 000 EUR

521 KERMAKKO. 600 EUR

522 KYNTTILÄNJALKAPARI, tinaa, Isak Gustaf Nordström, Loviisa 1802-1818. Ei myyty

523 KYNTTILÄNJALKAPARI, valkoista marmoria ja messinkiä. Myöhäiskustavilaiset. Ei myyty

524 KYNTTELIKKÖPARI. Ei myyty

525 KYNTTILÄNJALKAPARI. 1 200 EUR

526 VERHOPIDIKEPARI. 1 200 EUR

527 PÖYTÄKELLO. 3 100 EUR

528 SEINÄKYNTTELIKKÖPARI. Ei myyty

529 AMPPELI, kuudella kynttilänpidikkeellä, empire, 1800-luvun alkupuoli. K 76. Ei myyty

530 KRISTALLIKRUUNU. 3 400 EUR

531 KRISTALLIKRUUNU. Ei myyty

532 PEILILAMPETTI. 950 EUR

Lopulliset hinnat Kevään Klassinen
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Nro Esine Vasarahinta

533 PEILILAMPETTIPARI. 700 EUR

534 PEILI. 1 000 EUR

535 A GRANDFATHER'S CLOCK. Ei myyty

536 LIPAS. 1 300 EUR

537 KARTTA. Ei myyty

538 KARTTA, Livoniae et Cvrlandiae, Johan Baptist Homann, noin 1720. Ei myyty

539 KARTTA. 1 200 EUR

540 MERIKARTTA. 1 300 EUR

541 KARTTA. 400 EUR

542 KARTTA. 500 EUR

543 KARTTA. 320 EUR

544 KARTTA, Pohjoismaat. Septentrionales-Scandinavia. Sebastian Münster 1588-1628. Ei myyty

545 KARTTA. Charta öfver Nylands och Tavastehus samt Kymmene gårds höfdingedömen
1798.

Ei myyty

546 KARTTA. 600 EUR

547 KARTTA, Livoniae, G. Lotter, Augsburg, 1700-luvun loppupuoli. Ei myyty

548 KARTTA. 600 EUR

549 KARTTA. 1 100 EUR

550 KARTTA. Ei myyty

551 KARTTA. 800 EUR

552 KARTTA. Ei myyty

553 KARTTA. Ei myyty

554 KARTTA. 800 EUR

555 KARTTA. Ei myyty

556 SUOMENLAHDEN KARTTA. 800 EUR

557 KARTTA, Oost Zee, Johannes van Keulen,1700-luvun alku. Ei myyty

558 MERIKORTTI, SUOMENLAHTI. 700 EUR

559 KUPARIPIIRROS. Ei myyty

560 KUPARIPIIRROS. Ei myyty

561 LITOGRAFIA. Ei myyty

Lopulliset hinnat Kevään Klassinen
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